

七夕捨妻陪娜姐北上谷戲

伊健祝福 梁詠琪 有喜

■今日是七夕節，鄭伊健笑指不會將周秀娜冷落。



香港文匯報訊(記者李慶全)導演鄭丹瑞昨日拉隊偕鄭伊健、周秀娜及王菀之(Ivana)到中山出席電影《分手100次》的首映禮，現場吸引大批市民一早駐足圍觀。今日七夕節電影大隊會再轉到佛山宣傳，伊健變相未能陪太太蒙嘉慧，他也不打算補祝，只待太太生日時再慶祝。

昨日氣溫高達35度攝氏相當炎熱，鄭伊健身穿西裝亮相，但他表示並不感覺很辛苦，因他慣拍古裝穿厚衣服。鄭丹瑞率一眾演員到戲院先主持剪綵儀式，隨即由Ivana獻唱電影主題曲。提及該片在港舉行過優先場，觀眾有不俗反應，周秀娜戲言所以這次來到中山，也要着到似個紅封包一般。大隊完成中山宣傳今日會再轉到佛山宣傳，適逢今日是七夕節，伊健笑言雖未能跟太太蒙嘉慧一起慶祝，但也不打算補祝七夕，伊健笑說：「太太即將生日，到時再慶祝，不過我還未準備好禮物！」提到娜姐孤單一人在佛山，伊健笑指不會將她冷落，打算會請她吃飯陪她。有傳舊愛梁詠琪有喜？伊健大方送上恭喜，伊健跟太太結婚有一段時間，問他計劃生育沒有？伊健笑答：「顺其自然啦，不會多說了，我的作風一向如此！」

旦哥不太着緊票房成績
旦哥再執導演筒，但他心情不會太緊張，也不會太過着緊票房成績，現在又知道電影有好口碑，所以以他這年紀能再做一次導演，已是很享受和滿足了。
旦哥指他跟伊健準備分別包場與朋友欣賞，旦哥還即場叫Ivana也來包場，Ivana打趣表示包場後單據也是拿回給他，之後她又賣口乖指該片適合單身及熱戀人士入場收看，但當問到會否與男友拍拖入場，她只甜笑兩聲，但卻已看出她跟男友的熱戀程度。



鄭伊健、周秀娜及王菀之(Ivana)到中山出席電影《分手100次》的首映禮，現場吸引大批市民一早駐足圍觀。今日七夕節電影大隊會再轉到佛山宣傳，伊健變相未能陪太太蒙嘉慧，他也不打算補祝，只待太太生日時再慶祝。



鄭丹瑞率眾演員答謝中山觀眾支持。



娜姐打手印時似不夠力，伊健幫她一把。



■ Ella將挑戰檳榔西施角色。中央社

Ella@S.H.E 演西施到檳榔攤實習

中央社電 女子團體S.H.E成員Ella(陳嘉樺)接演新片《愛上缺角族》，挑戰檳榔西施角色，導演江豐宏也將安排Ella到檳榔攤實習。Ella表示，讀完《愛上缺角族》劇本後，除被電影故事劇情和角色性格深深吸引，檳榔西施角色也相當具挑戰性，且有別過去演出，認為這個角色可增進她揣摩性格與人物特色的功力。為爭取演出機會，Ella也是卯足全力，和江豐宏碰面當天，Ella除特別挑選合身衣服，一反私下較輕鬆、休閒打扮，更與江豐宏直言很喜歡這個角色，「要怎麼露我都可以，但要先跟我講，我要健身一下」。

徐淑敏剖腹誕下千金

香港文匯報訊 徐淑敏(Suki)昨晚剖腹誕下第三位千金，重6.8磅，母女平安。Suki更已幫女兒改好英文名，名叫Isabella。



■ 周杰倫向歌迷們報平安。資料圖片

五月天捐逾3百萬助高雄 周杰倫威廉報平安

香港文匯報訊(記者凡文)台灣高雄昨晚發生大規模氣體爆炸意外，造成多人死傷，當中正身處高雄拍戲的Lollipop@F成員威廉的安危惹粉絲擔心，幸昨早他在網上報平安：「我沒事...謝謝大家」。另有指周杰倫(周董)與女友昆凌昨晚也在高雄瑞豐夜市逛街，隨後周董也透過唱片公司報平安，並在社交網站為傷者祈福：「為高雄失去親人及受傷的朋友們禱告，願他們受傷的心靈及身體早日復元。」
事故發生後，多位明星如林志玲、舒淇、彭于晏、劉若英、房祖名、楊丞琳、鍾欣潼等隨即發微博哀痛，為死傷者們祈禱。家鄉在高雄的吳克群更深感震撼、難過，他在其社交網站專頁說：「從小看了很多災難片，英雄片~總覺得我們已經很進步很強大了！但赫然發現...當災難發生時~我們竟是如此的渺小如此的無助！尤其是那些災難可能是發生在你住過的巷走過的街~受傷的可能是你身邊的朋友~這真的令人感到驚恐！想哭...」
感謝那些救災的英雄們，也期盼受傷的人能夠趕快恢復...我們在台灣的另一端，也許能做的事不多...但只要叫上我們，我們一定盡所有心力全力配合！PS:真的希望不要再有這樣的災難了...我們的心真的很難承受！天佑台灣~」據悉，克群的父母因已從前鎮區搬到左營，所以並未受到波及。
台灣天團五月天成員瑪莎同是高雄人，五月天對於事故也深感難過，五子第一時間捐出台幣500萬元，並從Just Love It慈善演唱會票房所得款項提撥，代表歌迷捐出台幣1000萬元，總共捐出1500萬(逾3百萬港幣)救災。



■ 被高雄市政府選為「高雄代言人」的五月天捐出巨額救災。資料圖片

王心凌 坐男主角大腿主動加戲

香港文匯報訊 王心凌早前為歌曲《說不出的味道》拍MV，導演安排心凌與男主角來一場特別的「聞戲」，在鏡子前、轉盤上互聞味道，甚至以「鐵達尼」環抱姿式，用鼻子磨蹭對方的頸、肩、耳後，嗅聞彼此的氣味，畫面引人遐想。
另一場是心凌穿上一件簡單的白襯衫、短褲跨坐在男主角的大腿上，導演安排心凌拿起一片巧克力，讓男生靠近心凌，並且玩開式的咬去心凌嘴上的巧克力片，心凌以熟練的演技主動拿起巧克力片，讓男生靠近她咬去嘴上的巧克力，並且直呼：「這種橋段難不倒我的。」隨即還加戲，沾起蛋糕上的奶油抹在男主角臉上，畫面俏皮可愛又甜蜜蜜。
當她與男主角有一場在床上激動爭執又纏綿擁抱的「床戲」，男主角因擔心會弄傷心凌而面露不安，心凌主動上前教戲，要男主角不要害怕，抓住她的手，她會自己找閃躲的方式，兩人的互動到戲劇經驗豐富的心凌當引導者，最有難度的「動作戲」反而最快完成。



■ 王心凌坐上男主角大腿上，打造甜蜜氛圍。

吳彥祖丁母憂 Lisa S.指夫不急復工

香港文匯報訊(記者吳文釗) Lisa S.丈夫吳彥祖(Daniel)的母親日前離世，Daniel隨即暫停工作，並解散他的經理人公司，與太太和女兒回美國照顧家人。Lisa S.回港後昨日出席嬰兒奶粉活動，表示過去三周都陪老公和家人，老公現時心情尚可，主要照顧父親並不心急復工。
首次與女兒分隔兩地的Lisa S.笑言在回港一家回港，因為9月有電視節目推出要做宣傳，其他工作則未有計劃。問到吳彥祖現在的狀況，她說：「He is ok!這是人生必經的事情，很難說他的感覺，因為我不是他，但他會正面面對，女兒也會在美國讀書。」Lisa S.稱老公對工作持開放態度，但始終以照顧家人優先。
Lisa S.表示八月底會



■ Lisa S.認為老公現時心情尚可。

周汶錡 望趁遊埠努力造人

香港文匯報訊(記者李慶全)「大象巡遊」活動昨日舉行開幕儀式，大象會展出一個月並進行慈善拍賣，其中有份設計大象的嘉賓周汶錡及郭秀雲均有出席，周汶錡指今次她設計的大象以她跟丈夫維繫婚姻作主題，故大象有一對金、銀色的戒指套在象鼻上，其靈感來源是設計師陳幼堅為她設計鑽帖，也是以代表東方的金色和代表西方的銀色結合作主題，而大象也擁有一雙東方式眼睛，桃色象身感覺亦很純潔，就像她跟丈夫的婚姻般純潔，她亦覺得愛情得靠雙方維繫，並且要去增值、包容，所以他倆一起每日也過得好開心。笑問她何時追個「象仔」？她帶笑表示沒想過，不過也希望趁出埠旅遊時努力造人，愈快愈好。
郭秀雲今次設計的大象是將海中霸王鯊魚與陸地最大動物大象結合，成了有鯊魚鱗的藍色大象，其構思主要是這三年間她一直致力環保，希望借今次喚醒大家不好再吃魚翅和買象牙製的雕刻從而減低對瀕臨絕種的鯊魚和大象進行殺戮，一起去珍惜地球。郭秀雲指日前她跟丈夫與內地朋友吃飯，怎料上菜時看到一碗碗的魚翅，她立刻叫人收回去，其內地朋友感到好奇怪，她花上半小時去解釋保育地球的重要，她也希望未來能繼續到內地宣揚環保訊息。



■ 周汶錡設計的大象以她跟丈夫維繫婚姻作主題。